Questao 1. (3,0) a) Calcule, caso existam, os seguintes limites:
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é continua em x = 2. Justifique.
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Questao 2. Seja f : ] -1, 1[— R uma funcéo tal que f(0) =0 ¢

.6

7S f@< vz 5 0.

(2,0) a) Verifique que fé derivével em Zo = 0. Justifique.

(1,0) b) Seja g(z) = [f(3z) + z) a1'c_tg(\/TjP), Calcule 4'(0).
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Questao 3. (2,0) Considere a funcio flz) = Sen (tg(I?)i—}]— vz +9 _
: x

a) Usando regras de derivacio, determine a derivada de f.
b) Determine a equagéo da reta tangente ao grafico de f no ponto de abscissa 0.
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A e B

Questao 4. (2,0) Um velocista corre em uma pista circular de raio 100 m. Seu amigo
estd parado a uma distancia de 200 m do centro da pista. Em um certo instante,
quando a distancia entre eles é de 200 m, o velocista esta se afastando do amigo
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